

# 海事和渔业部长被捕影响普拉博沃仕途吗？上

原创 远瞳LL 印尼视角 今天

## 前言：

印尼海事和渔业部长艾迪·普拉博沃从美国出访回国，在雅加达国际机场入境时候被印尼肃贪委员会（KPK）行动队当场逮捕，同时被捕的还有他的夫人。根据印尼媒体报道，艾迪部长是因为涉嫌龙虾苗出口准证贪污事件而被捕的，那么，作为大印尼行动党总主席和印尼国防部长的普拉博沃·苏比安托（Prabowo Subianto）怎么看待这件事情呢？

## 海洋和渔业部长艾迪

### 与国防部长普拉博沃渊源

艾迪部长是大印尼行动党高级干部，他的名字与党总主席普拉博沃同名，当他被大印尼行动党提名出任印尼海洋和渔业部长时候，很多人都非常八卦与好奇，这个人是谁的家人吗？

其实艾迪部长并不是普拉博沃的家人，两者没有任何血缘关系，但是他们之间的关系却非同寻常人可以相比。

### 武术奇才 相识普爷

艾迪部长出生于1971年12月24日，他是前印尼国家一级武术（Pencak silat）运动员，



并且还在印尼武术锦标赛中获奖。1995年在举行的西爪哇班卡苏拉武术锦标赛中获得亚军，1996年在印尼全国运动会中获的班卡苏拉武术比赛中获的季军，1997年在马来西亚举行的班卡苏拉国际比赛中进入四分之一决赛。

1991年，艾迪考上了中爪哇省马格朗印尼军事学院，可惜的是，两年后因为违反纪律被学校开除，这段经历也是他心中的痛，在艾迪被任命海事和渔业部长的时候，他公布的简历没有这段求学经历。

随后，艾迪来到了雅加达，在雅加达安佐（Ancol）的一次海边聚会中，认识了时任印尼红贝雷特种部队作战情报小组组长的普拉博沃中校。

### 患难之交 情如父子

普拉博沃慧眼识珠，对艾迪另眼相看，资助他在穆斯托波（Moestopo）大学经济学院继续深造，让艾迪

因此对普拉博沃心怀感激，并下决心追随普拉博沃。

1998年普拉博沃被剥夺军籍后，流亡德国和约旦，在此期间，艾迪跟随普拉博沃，对他不离不弃，照顾他的起居生活，被普拉博沃视为最为亲信的人之一。

艾迪的成长一直离不开普拉博沃的提携和呵护，对艾迪来讲，普拉博沃是他人生中的恩人和贵人。

### 忠心耿耿 追随贵人

我们从艾迪的履历可以看出，他毕业后直至2004年，担任印尼群岛能源公司（PT Nusantar Energy）总裁助理，该公司是普拉博沃与其他两名股东共同创立，然后又在位于亚齐地区的PT Tusam Hutani Lestari担任总裁，这是一家林业公司，从事木材生产和加工利用，需要特别经营许可证，而这家公司老板是普拉博沃。随后的工作简历不再一一列出，因为全部与普拉博沃有关。

普拉博沃除了把艾迪放在自己的公司，参与公司的运营和管理，在他从政的道路上，更是一路扶持。

2008年2月6日，普拉博沃创立了大印尼行动党，艾迪也加入了该党，成为核心人物。

2009年至2014年期间，艾迪担任印尼国会第六委员会委员，负责贸易、工业、合作社和国营企业，2014年至2019年担任印尼国会第四委员会委员，负责农业、种植业、林业、海洋、渔业和食品。

从2012年至今，一直担任大印尼行动党副主席，负责财政和政党发展。2019年经普拉博沃推荐，被印尼总统佐科维任命为海事和渔业部长。

艾迪在落魄时刻，被普拉博沃提携于草根，从学业、就商和从政一路扶持，直至成为心腹重臣和左膀右臂。

而艾迪也对普拉博沃心怀感恩，普拉博沃流亡国外时期一路随着，不离不弃；普拉博沃从商时期，竭尽全力做事；在从政时期，艾迪在对普拉博沃更是忠心耿耿。两人的互相扶持的经历，在印尼是一段佳话。

### 艾迪被捕经过

2020年11月25日凌晨大约00:30分，当艾迪部长与他的妻子艾斯·罗西塔·德维（Iis Rosita Dewi）也是印尼国会第五委员会委员，从美国夏威夷访问回国在苏哈托-哈达国际机场入境后立刻被印尼肃贪委员会抓捕小组逮捕。

除了艾迪和妻子外，还有另外15人被肃贪委员会逮捕和审查，其中包艾迪部长两名幕僚、担任国会议员的妻子的随员和一些商人。

根据现场图片可以看出，艾迪部长当时身穿蓝色衬衣和黑色裤子，戴着口罩，环抱双

臂坐在机场排椅上面。随后立即被肃贪委员会带到了雅加达南区的肃贪委大楼。

### 为何被捕？

这还要从上一任印尼海事和渔业部长苏茜的龙虾政策说起。

2016年，前部长苏茜实施了禁止龙虾苗出口的政策，以防止印尼水域过度捕捞龙虾苗，并希望通过只向国外出口成年龙虾方式，为国家和渔民带来利益最大化，给通过维护海域自己资源，给后代子孙带来福祉。

但是该政策也带来了巨大的负面影响，第一：造成了底层渔民团体的经济困难；第二：造成了龙虾苗走私活动猖獗；第三：给龙虾行业造成了毁灭性的伤害。详见见小编文章《苏茜时代龙虾政策的缺失：一刀切的政策导致龙虾走私猖獗》。

虽然苏茜激进的政策在印尼网友中得到了很高的评价，但是渔民团体却对她不以为然，并认为她在海洋渔业管理方面非常外行。

偏远地区的渔民团体，数次来到雅加达举行示威，抗议苏茜的海洋政策给他们带来的生计困难，并得到了佐科维总统的亲自接见。

佐科维总统指示苏茜听取渔民的意见，并给出解决问题方案，但是苏茜部长不以为然，没有对政策做出修正。

2019年艾迪部长接任后，他深入走访印尼基层，与渔民代表和渔业公司代表接触，誓言要修改苏茜前部长制定的禁止龙虾苗出口政

